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Αναπληρωτής καθηγητής γαστρεντερολογίας 

Γαστρεντερολόγος – Ηπατολόγος – Επεμβατικός ενδοσκόπος, στη Γαστρεντερολογική Κλινική του 

Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 

 

Σπούδασε ιατρική στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης. Εκπόνησε τη διδακτορική του 

διατριβή (PhD) στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του Γκέτεμποργκ στη Σουηδία το 2006 και 

ολοκλήρωσε την ειδικότητα της γαστρεντερολογίας και ηπατολογίας στο πανεπιστημιακό 

νοσοκομείο Sahlgrenska, ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομείο της Σκανδιναβίας, το ίδιο έτος. 

Εξειδικεύτηκε στην επεμβατική ενδοσκόπηση, ιδίως στο ενδοσκοπικό υπερηχογράφημα και την 

ERCP, στο διεθνούς φήμης University London College Hospital στο Λονδίνο, στο John Radcliffe 

Hospital στην Οξφόρδη και στο Aintree University Hospital στο Liverpool του Ηνωμένου 

Βασιλείου καθώς και στο Asan Medical Center στη Σεούλ, της Νότιας Κορέας. Διατέλεσε 

αναπληρωτής καθηγητής ιατρικής στην ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου του Γκέτεμποργκ στη 

Σουηδία και του Πανεπιστημίου της Κοπεγχάγης στη Δανία.  

 

Έχει πλούσιο ερευνητικό έργο στη γαστρεντερολογία και την επεμβατική ενδοσκόπηση και 

διευθύνει ως καθηγητής (και συμμετέχει ενεργά σε) ερευνητικά προγράμματα, σε εθνικό και 

διεθνές επίπεδο.  Είναι εκδότης διεθνούς συγγράμματος σχετικά με το θεραπευτικό ενδοσκοπικό 

υπερηχογράφημα και συγγραφέας πλέον των 150 επιστημονικών άρθρων στη διεθνή επιστημονική 

βιβλιογραφία. Συμμετέχει ενεργά σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια.  

 

Συμμετέχει ενεργά στην εκπόνηση Ευρωπαϊκών κατευθυντήριων οδηγιών σχετικών με την 

επεμβατική ενδοσκόπηση (ιδίως ενδοσκοπικό υπερηχογράφημα και ERCP) στα πλαίσια της 

Ευρωπαϊκής Εταιρίας για την Ενδοσκόπηση του Γαστρεντερικού. Είναι μέλος της συντακτικής 

επιτροπής διεθνών επιστημονικών περιοδικών.  

 

Σύμφωνα με πρόσφατη ταξινόμηση της βιβλιομετρικής μελέτης του John P.A. Ioannidis (2023) του 

Πανεπιστημίου Stanford , κατατάσσεται στο 2% των κορυφαίων επιστημόνων του κόσμου. 

 

 

Εκπαίδευση 

 

 PhD (διδακτορικό δίπλωμα) από την ιατρική σχολή του πανεπιστημίου του Γκέτεμποργκ, 

Σουηδία) 

 MSc (μεταπτυχιακό δίπλωμα εξειδίκευσης) στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας, Ελληνικό 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο 

 MD (πτυχίο ιατρικής) από την ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 



 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα 

 επεμβατική ενδοσκόπηση (ενδοσκοπικό υπερηχογράφημα, ERCP, αφαίρεση μεγάλων 

πολυπόδων, τοποθέτηση stents, κλπ) 

 παγκρεατολογία (οξεία και χρόνια παγκρεατίτιδα, παγκρεατικές κύστεις, κλπ) 

 ηπατολογία (κίρρωση του ήπατος και επιπλοκές, φαρμακευτική ηπατική βλάβη, λιπώδης 

διήθηση του ήπατος και αλκοολική και μη αλκοολική στεατοηπατίτιδα, κλπ) 

 

Μέλος των: 

 Ευρωπαϊκής Εταιρίας για την Ενδοσκόπηση του Γαστρεντερικού 

 Σκανδιναβικής Εταιρίας για την Ενδοσκόπηση του Πεπτικού 

 Ελληνικής Γαστρεντερολογικής Εταιρίας 


